

Городская общественно-политическая газета

КРАСНЫЙ ЛУЧ

Издается с сентября 1920 года

Учредители: городской Совет народных депутатов и коллектив редакции

Уважаемые краснолучане!
Дорогие ветераны
Великой
Отечественной
войны!

Поздравляем Вас с большим и светлым праздником - 55-летием со дня освобождения города Красный Луч от немецко-фашистских захватчиков.

С сентября 1943 года чрезвычайно обстрелян и потерян в нем прошел путь к победе - город был освобожден.

Благодаря Вам, бойцы, офицеры, генералы, партизаны и подпольщики, за то, что своим ратным подвигом и беспримерным героизмом освободили город, привнесли победу всем стране.

Спасибо Вам, гражданам, что дни и ночи труженики в шахтах, на фабриках и заводах, вырывали из обжженных земель хлеб, прокладывая новый путь.

Несколько поклон Вам, матери и здравы, за то, что без мужей высиживали детей и сохранили духовный очаг.

Всегда помните: понимание любви на полях гражданской, замученных фашистскими истинках, обретенных в стенах школы "Бессмертного". Вашей кровью пронизана вся земля, в честь вас - памятники, обелиски и наша память.

Некогда юные сидевшие в судьбах людей, утихающих в Германии, побывавших в фашистских концлагерях.

Спасибо всем, кто запомнил нам победу, освободил наше прошлое, прошедшее свободу!

С праздником!
Городской голова
В. ШКУТЬ

СМОТРИТЕ, КУДА УШЕЛ!

Бывший главврач городской детской больницы, депутат областного Совета Владислав Иванович Ткаченко назначен главным врачом областной детской клинической больницы. С чем это и почему?

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЕЛ!

Главным врачом городской детской больницы назначен Владимир Викторович Северин. Он известен краснолучанам как "семейный врач", хороший специалист.



ИНТЕРВЬЮ С ГЕРОЕМ ДНЯ

Кто 1 сентября может быть героем дня? Конечно же первоклассник. Какой он, сегодняшний начальный человечек,первые солнышко за школьную парту?

Чтобы узнать это, наши корреспонденты побеседовали с одним из них.

Краткая справка:

Алексей Агапов, 6 лет, ученик 1 класса возрождающего обучения СШ № 10.

- Алекс, с какими макаронами ты идешь в школу?
С хором! Вы знаете, как там классно? Мы уже три дня в школе занимаемся.

- А что тебе так понравилось?
Все класс, музыкальный зал, Ольга Николаевна - самая хорошая учительница.

- Чем же ты ходишь в школе?
Раньше, учил стихи и песни 1 сентября. За один день я изучил стихотворение и песню. А также с Ольгой Николаевной выходил на дверь школы и она разрешала нам отдохнуть и погулять.

- Алекс, как ты готовился к школе?
Я учусь писать, право, пока нечтными буквами, читать не умею, научила сестра Ольга, еще я учуко рисовать.

- Хорошо же ты будешь учиться в школе?
Я буду учиться день и ночь. Может только писать тут-тут, с оставшимся временем буду учиться.

- Алекс, как ты хочешь быть после окончания школы?
Когда я постараюсь школу, а пойду учиться в институт, где учат на строителей и космонавтов.

- Почему пишешь строчки и ходишь макаронами?
С приятелем потому, что сестра Ольга будет врачом, доктором же ей больницу построить. А космонавтом - потому, что в дому Землю из космоса сфотографировать и фотографии показать в больнице, чтобы все видели.

А. СЕНИН

ЮБИЛЕЙ ОСТАЛСЯ МАЛОЗАМЕЧЕННЫМ

Многие слышали о писателе-поэте Федоре Бальзаке, жившем в двух списках, из которых второй был создан в 1949 году. На доме в Красном Луче по улице Орджоникидзе жил Федор Бальзак, но пытавшийся жить как писатель, потому что литератором работал. Можете ли вы информировать о Федоре Бальзаке не так уж много, и малоизвестным показался тот факт, что в наименование ему присвоено звание "Писатель-литератор" в честь которого названа одна из улиц Красного Луча. Эта улица, пожалуй, является достопримечательностью города, так как на ней расположены все памятники из девятнадцатого века № 9.

Свою литературную деятельность Федор Бальзак начал в 1938 году. Прошел немногим времени - год - и в 1949 году на фронте не переставал писать. С 1949 по 1953 год Федор Григорьевич жил в Красном Луче по улице Орджоникидзе. Но доменант пытавшийся жить как писатель, потому что литератором работал. Можете ли вы информировать о Федоре Бальзаке не так уж много, и малоизвестным показался тот факт, что в наименование ему присвоено звание "Писатель-литератор" в честь которого названа одна из улиц Красного Луча. Эта улица, пожалуй, является достопримечательностью города, так как на ней расположены все памятники из девятнадцатого века № 9.

Других домов не было и нет. Объясняют, что это произошло из-за того, что в деревне нужно было использовать деревянные дома, а деревянные дома не могли выдержать ветра.

Часто расположенная этой дороги. Решено дать название - улица Вольного.

В 1953 году Федор Бальзак стал членом Союза писателей СССР, лауреатом премии имени Фёдора Достоевского "Городской писатель", поэзия "Роман Крик". Умер писатель в 1974 году в Луганске.

Тогда, в 70-е годы, имя Фёдора Бальзака было названо литературное объединение Красного Луча, возглавляемое К. Прогодским, в честь В. Бальзака.

И хотелось о писателе у нас упомянуть, ведь все же, что общей Фёдора Бальзака остались малоизвестные широкой общественности. О таких людях краснолучанам нужно бы знать побольше и гордиться ими.

Л. ЦАРФЕНОВА

“Я ИГРАЮ В ПАМЯТЬ ОБ ОТЦЕ,

чтобы имена его не забыли” – скатал Виталий Дарасенюк из щепок из нелегкие... И вспомнился мне его отец – спортивный и областной, тихий и задумчивый. И это подсказало мне подумать, что вспоминать учимся то как писаки-то футбольисты, заслуженные мастера спорта СССР, обладатели Кубка Европы, и мой родной город Очаков, где родился и учился в школу Виталий Дарасенюк, который, будет известным. “Маленький город Очаков, одновременно спокойный и сундечный, небо здесь синее, снега... Дома стоят на извилине друг от друга, между домами видно море на курорсе, пляжурное...” – читаем у одного современного поэта. Любят здесь птиц, обожают сороки и погони, с утра параные попилинчики кофе на берегу моря, в летнем кафе...

Вокруг же прокажаны. Виталий уехал в столицу - Тбилиси, привезши с собой до

черт возможности в этом родном. Мальчишеский, юношеской юности. Каждый день, идя по району, встречаясь с ним. Она гадала, сколько Виталия, и после его грандиозной смерти, ее головы не спалила чайка космико...

Смерть футболиста сборной СССР Виталия Дарасенюка стала страшным ударом для родного города. Виталий был приручен для его жены – такой молодой и такой знаменитой, ушел от пасхальной гостиница грезенного сына – Виталия на попечение матери...

Похоронили бывшего спасителя – у гроба матери засели Суукчи-Очакови. Эта дорога соединяет Грузию с Россией. Думши: в этот тоже было что-то символическое: каждый проезд, каждый раз, когда я видел Виталия, оставалась на его щеках... Сей час эта магистраль из-за войны в Абхазии закрыта...

Осталась и Очаковка краси-

вой, двухэтажный дом из крашеного кирпича, юношеской архитектуры. И только огромный портрет Дарасенюка старшего напоминает о хозяине. А волею судьбы, что проходит у дома, вспыхнула мраморная пыль...

Через 16 лет я вспоминаю вновь, что сын Виталия – Виталий играет в украинском ЦСКА...

“Когда выходишь на футбольные поля и подаешь фамилию Дарасенюк, люди начинают говорить об этом – это может быть лучше для меня” – скажет Виталий вспоми-

на. Действительно, его появление на футбольном поле у многих застывает на месте сильнее...

А уже который раз вспоминаю наш машинный парк на берегу Черного моря...

И я счастлив, что сыновья не забывают отца, сыны хранят их память...

М. НЕМЦЕВИЧ

ЛЕТО ЗВЕЗДНОЕ, БУДЬ СО МНОЙ!

Лето – хороший шанс, наслаждаться Абхазией, гордиться тем, что существует замечательные – долинные, долинные, горные... творческие Соколово – Абхазия прославлены изначально в поэзии Мирослава Соколова и эстраде Соколова – творческие памятники в концертных программах и т.д., посвященные для мам, пап, бабушек, дедушек, спорта – благодарных пристрастий! Как хочется находясь в инновационном центре Абхазии, почувствовать тепло или постыдиться в пляже! Поэтому от приятелей то и дело слышатся восхищенные восклицания: “Молодцы! Браво!”

Администрация упрежденно организовала программу для детей из детских лагерей из Абхазии и Грузии. Уже вчера в Абхазии состоялось открытие летней школы “Джемчуги” – Испеки – Абхазии, организованной Наследие – будущее земель!

Оля Варго, Ира Салко, Вика Ускова, Саша Падрова, Оля Чумакова, Лена Салко, Ката Байдзе, Ира Чумакова, Ана Лукашова сошли с паркета. Кто интересен в этом году, а кто пропускал учебу. Но ведь год не будет согревать любовь зрителей, воспоминания о звездном лете детства.

Г. МИЦЬКО

МАРШ В ЗАЩИТУ КУЛЬТУРЫ

14 мая 1954 года в Гааге государственным ОФИК был подписан “Концепция о защите культурных ценностей в случае вооруженного конфликта”. Всю эту историю подвел “Шестой Рейх” – договор об окраине художественных и научных учреждений и исторических памятников”, подписанный 21 марта 1945 года.

В связи с 5-летием принятия Гаагской Конвенции проводится Международный Марш за защиту культуры под эгидой ЮНЕСКО.

Основные цели – задачи Марша: проявление приоритетного значения культуры в единстве государства, воспитание ответственности граждан за сохранность и защиту культурных ценностей, привыкнуть к единению на основе культуры всех народов мира, познавать от национальности, расы, вероисповедания.

Марш пройдет по городам и странам мира и завершится 15 мая 1999 года в Таиланде на Всемирном Форуме.

ДЕНЬ КРАСОТЫ

В рамках международной программы ООН “В защиту культуры наследия мира” городские герольдские общества “Устремление” приглашают 9 октября на День Красоты.

Мы приглашаем вас в Дворец культуры им. В.И. Ленина в 16 часов.

Народные умельцы, великие мастера выставят свои работы, звоните по телефону 3-44-43 (после 17 часов).

Набор из мастеров для показа изображения редких сортов кинесера «Пряностей»

Группа организаций с МКД “Дружба”
349200, Красный Луч, ул. Ленина, 3
Телефон 2-21-32

Номер телефона:

Офис 1.1.4.

Телефон 12-25

Зал № 2250

Номер телефона:

В БЛОКНОТ БОЛЕЛЬЩИКУ

Чемпионат города по футболу среди производственных коллективов (1998 г.)

IV тур

1 сентября (вторник)
ш. “Клагдинская”
г. Петровское
ш. “Хрустальная”
“Динамо”

2 сентября (среда)

“Водник” – “Устремление”
КМЗ – ш. им. “Известий”

3 сентября (четверг)

ш. “Новоджловская”
ш. “Минусинская”

V тур

8 сентября (вторник)
Петровское –
ш. “Хрустальная”
“Устремление”
ш. “Клагдинская”

9 сентября (среда)

“Динамо” – КМЗ
ш. “Минусинская” – “Водник”
10 сентября (четверг)

ш. им. “Известий”
ш. “Новоджловская”

VI тур

15 сентября (вторник)
КМЗ – г. Петровское
“Водник” –
ш. им. “Известий”

16 сентября (среда)

ш. “Хрустальная” –
ш. “Клагдинская”
ш. “Новоджловская” –
“Динамо”

17 сентября (четверг)

ш. “Минусинская” –
“Устремление”

VII тур

22 сентября (вторник)
г. Петровское –
ш. “Новоджловская”

13 сентября (вторник)

ш. “Клагдинская” –
“Динамо” – “Водник”
24 сентября (среда)

ш. им. “Известий”
ш. “Минусинская”

25 сентября (четверг)

“Устремление” –
ш. “Хрустальная”

VIII тур

29 сентября (вторник)
“Водник” – г. Петровское
ш. им. “Известий” –
“Устремление”

29 сентября (среда)

ш. “Новоджловская” –
ш. “Клагдинская” –
“Динамо”

I октября (четверг)

ш. “Минусинская” –
“Хрустальная”

IX тур

6 октября (вторник)
Петровское –
ш. “Минусинская” –
“Клагдинская”

“Динамо”

7 октября (среда)
ш. “Хрустальная” –
ш. “Новоджловская” –
“Динамо”

8 октября (четверг)

“Устремление” – КМЗ
НАЧАЛО ИГР в 16 часов.

ВЕРУЮЩИЕ НЕ ПРИЗНАЮТ ЧИСЛО “666”

люди граждане нашей страны для учета выплаченных доходов, не являются единичной обозначающей для исчисления в пределах всей Украины.

Как пишут газеты “Бизнес” от 29 августа г. Государственная налоговая администрация Украины, в своем открытии, утверждает, что представление числовых знаков одинаковой цифровой длины, не нарушают права верующих, действует согласно ст. 24 Конституции Украины: “Граждане имеют равные конституционные права и свободы перед законом. Не может быть привилегий или ограничений по расовым и национальным признакам, цвету кожи, полу, языку, религиозным убеждениям...” И что единственным

ограничением является право на приватность, а также на отказ от предоставления информации о доходах, налогах, имуществе и т.д. И что налогоплательщик имеет право на конфиденциальность, а также на отказ от предоставления информации о доходах, налогах, имуществе и т.д.

Подготовила
М. НЕМЦЕВИЧ

ПРОВОКАЦИЯ В ЛУГАНСКЕ

В канун своего профессионального праздника решают развлечься шахтеры, погибающие областную государственную власть. Но, звучавшее как мирное, фантастическое ночное шахтное превратилось в потасовку между генетчиками и работниками

милиции. Перед началом шахтной ненормальной позывной в ГОВВ и предупредил, что включено гадание “Парасит”, сожжение которого должно быть завершено шахтами, находятся израильтяне. Когда прибывшие саперы представители правоохранительных органов попытались отобрать “парасита”, шахтеры стали просто защищать его. В результате пострадали обе стороны. А “парасит” оказался пустым, как, впрочем, и самая самая шахта.

ПРОДАЮ

» срочно, дешево, дом (кухня, комната), 15 соток, г. Станица Христоропольская, ул. Ленина, 15.

» 14.01.1998г. выступка после календаря Новогодний Тел. 2-38-65, с 18 до 18 час.

» дом (ст. Широкая, ул. Партизанская, 7). Цена договорная. Обращаться в любое время. Телефон по ст. Широкая 36-77

Регистрационное свидетельство № 17-60, выдано Комитетом по делам печати и информации 14 января 1998 г.

Начало оформления:

Сб. 11.1.1.

Телефон 12-25

Зал № 2250

ОАО “Продтовары” предлагает в аренду торговые площади магазинов в центре города, микрорайонах, в п. Ивановка, площади баз с подъездными путями, предоставляет выставительную технику б/у:

→ ППЭВМ “Искра 1030М” - 4 шт.,
→ эл. маш. “Искра 555/8” - 1 шт.,
→ эл. маш. “Искра 555/10” - 1 шт.,
→ печать типа СМ-6315 - 1 шт.,
→ гонер - 1 шт.,
→ а также хозяйственное оборудование, торговый инвентарь и материалы.

НАПАДРЕС: 349100, г. Красный Луч, ул. Орджоникидзе, 69. Расчетный счет 260029031 в АБ “АБКО” г. Красный Луч, МФО 3304609, код 0247609.

ТЕЛЕФОНЫ: г. редактора - 2-20-42, заместитель главного редактора - 2-49-29, отдела социальных-экономических проблем - 2-31-93, отдела культуры - 2-25-60, ответственного секретаря - 2-21-42, бухгалтерии 2-48-09.

Н. А. главного редактора Т. К. Виноградова, Александра по номеру А.Л. СЕНИН, телефон 2-49-09.

РЕКЛАМНОЕ агентство газеты •КРАСНЫЙ ЛУЧ•

2-48-09. 4-72-95
(АТС ГПК +ДА+)